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Τί Θα Συμβεί Αν Ψεκάσετε Το Κρεβάτι Σας Με 
Οινόπνευμα; 8+1 Μυστικά! -ΒΙΝΤΕΟ
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Το οινόπνευμα προστίθεται συχνά σε καλλυντικά προιόντα και 
χρησιμοποιείται επίσης ως απολυμαντικό.

Τρίβοντας οινόπνευμα πάνω στο κρεβάτι, εξολοθρεύονται τα ακάρεα. Το μόνο που 
χρειάζεται να κάνετε είναι να ψεκάσετε το στρώμα και τα μαξιλάρια. Ύστερα από 
λίγες μέρες, θα έχετε απαλλαγεί από τα ενοχλητικά και επικίνδυνα αυτά παράσιτα.

Ωστόσο, μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για άλλους σκοπούς, όπως:

Λοσιόν Καθαρισμού Για Το Πρόσωπο

Πολλές αλοιφές για την ακμή περιέχουν βενζολικό υπεροξείδιο. Το οινόπνευμα έχει 
ισχυρή αντιφλεγμονώδη δράση η οποία ανακουφίζει το ερεθισμένο δέρμα, 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/01/alcohol.jpg


απολυμαίνει τα σπυράκια και προλαμβάνει την εμφάνιση της ακμής. Απλά απλώστε 
το με ένα βαμβάκι στις προβληματικές περιοχές.

Θεραπεία Για Τον Έρπη

Το 85% του παγκόσμιου πληθυσμού φέρει τον ιό του έρπητα, αλλά μόνο ένα μικρό 
ποσοστό βιώνει έξαρση κάποια στιγμή στη ζωή του. Σε αυτή την περίπτωση, 
εφαρμόστε πάνω στην περιοχή ισοπροπυλική αλκοόλη 70% και οι πληγές θα 
εξαφανιστούν σύντομα.

Αντικατάστατο Αποσμητικού

Τρίψτε λίγο οινόπνευμα στις μασχάλες σας και απαλλαγείτε από τη δυσοσμία του 
ιδρώτα. Ωστόσο, έχετε υπόψιν ότι η μακροχρόνια χρήση στην ευαίσθητη αυτή 
περιοχή, μπορεί να προκαλέσει ερεθισμούς του δέρματος.

Αφαίρεση Των Τριχών Που Διεισδύουν Στο Δέρμα

Αλείψτε οινόπνευμα στις μασχάλες και το μπικίνι μετά το ξύρισμα, ώστε να βγουν 
με ευκολία οι τρίχες που γυρίζουν προς τα μέσα και να επουλωθεί ο ερεθισμός.

Παγοκύστη

Ανακατέψτε νερό και οινόπνευμα σε αναλογία 2:1 και αποθηκεύστε το σε 
σφραγισμένη πλαστική σακούλα στο ψυγείο για 1 ώρα. Μπορείτε να το 
χρησιμοποιήσετε ως κρύο επίθεμα σε κακώσεις του σώματος, ή για να 
διατηρήσετε το φαγητό δροσερό όταν βρίσκεστε έξω.

Αφαίρεση Βερνικιού Νυχιών

Τα κοινά ασετόν έχουν υψηλή περιεκτικότητα σε δραστικές χημικές ουσίες, οι 
οποίες καταστρέφουν τα νύχια. Το οινόπνευμα είναι άριστο αντικατάστατο της 
χημικής ακετόνης.

Καθαρισμός Αυτιών

Οι μπατονέτες στην πραγματικότητα σπρώχνουν το κερί βαθύτερα στο κανάλι του 



αυτιού. Αναμείξτε οινόπνευμα με λευκό ξύδι και βρέξτε με αυτό μία μπατονέτα. 
Ρίξτε ελάχιστες σταγόνες μέσα στο αυτί και το κερί θα βγει έξω από μόνο του.

Ψείρες

Βάλτε οινόπνευμα μέσα σε ένα μπουκάλι ψεκασμού και προσθέστε μερικές 
σταγόνες αιθέριο έλαιο λεβάντας. Στη συνέχεια, ψεκάστε με το μείγμα αυτό το 
τριχωτό της κεφαλής και χτενίστε τα μαλλιά για να απομακρυνθούν οι νεκρές 
πλέον ψείρες.

Απολυμαντικό Χεριών

Αποτελεί επίσης αποτελεσματικό απολυμαντικό χεριών. Σε 1/2 κ.σ. ισοπροπυλικής 
αλκοόλης, διαλύστε μερικές σταγόνες tea tree oil και 120ml τζελ από αλόη βέρα.

Στο ακόλουθο βίντεο θα ανακαλύψετε λεπτομερώς όλη τη διαδικασία:

 

Επιμέλεια Κειμένου: Marva @Trollarw.Gr

Πηγή: trollarw.gr 

http://www.trollarw.gr/author/marva/
http://www.trollarw.gr/ti-tha-simvi-psekasete-krevati-sas-inopnevma-81-mistika-vinteo/

